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経済企業委員会会議録 

 

平成２８年５月２５日 水曜日 

  午前１０時００分開議 

  午後 ０時４６分閉議（実時間８分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

 ・産業・経済の振興に関する諸問題の調査 

  （管内調査（市内企業の被害状況等）） 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  大 倉 裕 一 君 

副委員長   笹 本 サエ子 君 

委  員    上 村 哲 三 君 

委  員    橋 本 隆 一 君 

委  員    村 川 清 則 君 

委  員    山 本 幸 廣 君 

委  員    矢 本 善 彦 君 

  

※欠席委員 田 中   安 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

経済文化交流部長   宮 村 明 彦 君 

 商工政策課長    豊 本 昌 二 君 

                              

○記録担当書記     土 田 英 雄 君 

 

（午前１０時００分 開会） 

○委員長（大倉裕一君） 皆さん、おはようご

ざいます。（「おはようございます」と呼ぶ者あ

り）それでは、定刻となり、定足数に達してお

りますので、ただいまから経済企業委員会を開

会いたします。 

 本日は、産業・経済の振興に関する諸問題の

調査を議題とし、市内の企業について地震災害

に伴う被害状況などの管内視察を行うこととし

ております。 

                              

◎所管事務調査 

・産業・経済の振興に関する諸問題の調査（管

内調査（市内企業の被害状況等）） 

○委員長（大倉裕一君） 本日の日程につきま

しては、お手元に配付のレジュメのとおりでご

ざいますが、管内視察の行程などについて、執

行部から説明をお願いしたいと思います。 

○経済文化交流部長（宮村明彦君） はい。経

済文化交流部長の宮村でございます。４月から

部長を拝命いたしましたので、どうぞよろしく

お願いいたします。（「お願いします」と呼ぶ者

あり）はい、よろしくお願いいたします。委員

長からお話がありましたとおり、今回、２日間

にわたりまして、管内の大手の企業さん５社の

視察をしていただくように予定しておりますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。座って

説明させていただきます。 

 お手元の資料にございますように、１日目、

本日は、１０時半からメルシャン八代工場様。

それから１１時２０分から１２時くらいまで、

同じ敷地内、続きの敷地内にありますけども、

日本マイクロバイオファーマ八代工場の２社を

視察させていただく予定にしておりますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（大倉裕一君） ただいまの説明につ

いて、何か質問はございませんでしょうか。 

○委員（山本幸廣君） 部長にお願いしたいん

ですけど。メルシャンまで行くのに、ヤマハは

何か理由があったの。説明してください。 

○経済文化交流部長（宮村明彦君） ヤマハさ

んともう１社、企業様に今回視察をお願いをし

たところでございますが、幹部の方々が御不在

ということで、日程が合わなかったということ

で、今回は２社ほど視察を見送らせていただい
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ているところでございますので、よろしくお願

いいたします。 

○委員（山本幸廣君） 日程が合わなかったと

いうのは、幹部の方々がおられないけんでから、

できないという、その理由だけですか。 

○経済文化交流部長（宮村明彦君） はい。そ

の理由でございます。 

○委員（山本幸廣君） よろしかれば、部長、

調整ていうのは、その現実まで調整できれば調

整するような、そういうふうな態度、行動をし

ていただきたい、ですね。幹部の方々がおらな

いけんでから視察ができませんとか何かじゃな

くしてから、しっかりした行政として対応する、

その誠意の中で、向こうがどういうような態度

をとられるのかというのは、こういう熊本地震

の件でありますから、通常の管内調査じゃない

ということをしっかり議論してください。 

○委員長（大倉裕一君） 何かありますか。い

いですか。 

 はい。ほかにございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（大倉裕一君）  ないようでしたら、

管内視察のため、しばらく休憩いたします。 

（午前１０時０４分 休憩） 

                              

（午後０時４２分 開議） 

○委員長（大倉裕一君） 休憩前に引き続き、

経済企業委員会を再開いたします。皆さん、お

疲れさまでした。（「お疲れさまでした」と呼ぶ

者あり）ただいま視察してまいりました市内の

企業、メルシャンさんと日本マイクロバイオフ

ァーマさん。こちらの企業について、質疑、御

意見等はございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（大倉裕一君） ないようですので、

以上で市内企業についての管内調視察を終了い

たします。 

 ほかに、当委員会の所管事務調査について、

なにかございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（大倉裕一君） はい。それでは、以

上で本日の委員会の日程は全部終了いたしまし

た。 

 そのまま、明日の事務連絡がございますので、

閉会後に居残りといいますか、残っておいてい

ただきたいと思います。 

 これをもって、経済企業委員会を散会いたしま

す。 

（午後１２時４６分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

平成２８年５月２５日 
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